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 СОТ та політика добросусідства 

 
Глава зовнішньополітичного відомства України Костянтин Грищенко в інтерв’ю 
європейському виданню “New Europe” заявив, що Україна зробить Євросоюз сильнішим. 
На думку Міністра, ЄС не повинен вважати, що необхідність зосередити увагу та ресурси 
на наданні допомоги Греції, Португалії та Іспанії означає неможливість одночасно 
активніше залучати Україну до європейських справ. Навпаки, наполягає Грищенко, 
інтеграція України, з її ресурсами та можливостями, до Євросоюзу може допомогти більш 
оперативно та системно вирішувати ті проблеми, з якими стикається ЄС та його країни-
члени.  
Міністр також відзначив, що зараз Україну до ЄС наближають безпрецедентні реформи, 
здійснювані з ініціативи та безпосередньо під контролем Президента України. „Ми 
оптимісти та максималісти, які намагаються досягти максимального результату завдяки 
особистим зусиллям, підтримці урядових структур та громадянського суспільства. Це і є 
формула, що приведе нас до успіху”, - сказав Костянтин Грищенко. 
 
Прес-служба Міністерства закордонних справ, 22.07.2011  
Переваги для України від приєднання до Митного союзу (МС) очевидніші, ніж від 
створення Зони вільної торгівлі (ЗВТ) між Україною та ЄС, вважає директор 
Американського інституту в Україні Ентоні Салвія. "Користь від створення ЗВТ з ЄС, на 
відміну від членства в МС, не так помітна й не так очевидна для України", - сказав він у 
ході круглого столу в агентстві "Інтерфакс-Україна" 26 липня. Він переконаний, що 
приєднання України до МС дало б українській промисловості вільний доступ до ринку 
Росії, Казахстану й Білорусі й привело б до збільшення прямих іноземних інвестицій в 
українську економіку. 
Приймавший участь у круглому столі експерт із економічних питань Віктор Суслов 
погодився зі своїм колегою в тому, що МС вигідніший для України в економічному плані, 
чим ЗВТ з ЄС. "Зона вільної торгівлі з Євросоюзом – це більше політичний вибір, ніж 
економічний. Україні потрібно робити вибір на користь Митного союзу, а в майбутньому, 
чим більше Україна прогресуватиме, виходитиме із кризи, тим вона буде цікавою й 
західним інвесторам", - сказав він. 
 
Інтерфакс-Україна, 26.07.2011 
Відбулася зустріч Заступника Міністра закордонних справ України Павла Клімкіна з 
послами країн Великої сімки та держав-членів Європейського Союзу. У ході зустрічі 
відбувся обмін думками щодо стану та перспектив реалізації головних 
зовнішньополітичних пріоритетів України, подальшої підтримки міжнародними 
партнерами системних соціально-економічних реформ у нашій державі, розвитку 
двосторонніх відносин із ними. 



Окрему увагу було приділено обговоренню питання щодо покращення бізнес-клімату в 
Україні та створення належних умов для залучення іноземних інвестицій в українську 
економіку. Було обговорено ключові питання порядку денного взаємодії Україна – ЄС, у 
тому числі, в контексті наближення до завершення переговорів стосовно Угоди про 
асоціацію та створення зони вільної торгівлі, а також щодо безвізового діалогу. 
Послів було поінформовано про основні заходи в рамках головування України в Комітеті 
Міністрів Ради Європи, що триває із травня по листопад 2011 року. 
 
www.mfa.gov.ua, 26.07.2011 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Державна служба ветеринарної медицини України має намір провести аудит системи 
контролю, моніторингу й профілактики губчастої енцефалопатії великої рогатої худоби 
(ВРХ) Данії. Як повідомляється Державною ветеринарною та фітосанітарною службою 
України, такі домовленості були досягнуті під час зустрічі 19 липня глави українського 
відомства Івана Бісюка з послом Данії в Україні Мікаелем Борг-Хансеном та керівником 
із міжнародної торгівлі яловичиною Данської ради із сільського господарства й 
продовольства Оле Меландом.  
Згідно повідомленню, сторони також погоджували проект ветеринарного сертифікату на 
експорт із Данії до України яловичини й продуктів із неї й обговорили питання постачань 
данської племінної ВРХ. 
 
Інтерфакс-Україна, 21.07.11 
Державний комітет ветеринарної медицини України скасував заборону на ввезення на 
територію країни із Франції птиці, продукції й сировини з неї, яка була введена в січні 
2011 р. (рішення №15-2-23/57) у зв'язку з реєстрацією хвороби Ньюкасла.  
Як відзначає Держкомветмедицини, Україна дозволила ввезення продукції птахівництва 
із Франції в зв'язку з тим, що хвороба Ньюкасла не реєструється на території цієї країни. 
«Ввезення із цієї країни інших вантажів, підконтрольних державній службі ветеринарної 
медицини, здійснювати відповідно до ветеринарних вимог щодо імпорту до України 
об'єктів державного ветеринарно-санітарного контролю й нагляду», - йдеться в 
повідомленні відомства. 
 
АПК-ІНФОРМ, 22.07.11 
Державна ветеринарна та фітосанітарна служба України заборонила ввезення до України 
з Ліванської Республіки коней, продукції й сировини з них. Про це УНІАН повідомили в 
прес-службі Держветфітослужби. Заборона введена в зв'язку з реєстрацією захворювання 
коней сапом на території Ліванської Республіки. 
 
http://economics.unian.net/, 22.07.2011 
Київська міська санітарно-епідеміологічна станція перевірила всі зареєстровані в столиці 
суб'єкти господарювання, які виготовляють і реалізують кури-гриль. Як повідомили 
УНІАН в прес-службі прокуратури міста Києва, порушення чинного санітарного 
законодавства виявлені на 65 з 145 об'єктів торгівлі. Перевірка проводилася в зв'язку із 
захворюваннями людей гострою кишковою інфекцією в результаті вживання кур-гриль, 
які були придбані в магазині ТОВ «Велика кишеня» в Оболонському районі Києва. 
За результатами перевірок до порушників застосовані заходи адміністративної дії: 
накладено 69 штрафів, припинена експлуатація 14 об'єктів, припинено виготовлення й 
реалізацію продукції на 9 об'єктах, застосовані фінансові санкції й знята з реалізації 
забракована продукція. 
 
http://economics.unian.net/, 22.07.2011 
Минулого тижня співробітники ветеринарної міліції в рамках заходів із протидії 



незаконному обігу продукції тваринного походження вилучили з обігу понад 13 тонн 
продукції, якість якої не відповідає вимогам чинного законодавства. Про це повідомляє 
прес-служба Державної ветеринарної та фітосанітарної служби. 
Загальна сума вилученої продукції становить 260,8 тис. гривень, забезпечено контроль за 
утилізацією 1740 кг неякісної тваринницької продукції. У цілому під час перевірок 
задокументовано 248 злочинів, відповідальність за які передбачена ст. 107 
Адміністративного кодексу. У дохід держави стягнено штрафних санкцій на 31000 грн.  
 
http://biz.liga.net, 26.07.2011 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
20 липня 2011 року на Урядовому засіданні схвалено проект Закону України «Про 
внесення змін до ст. 13 Закону України «Про державну підтримку сільського господарства 
України», метою якого є врегулювання розбіжностей, які виникають при наданні 
кредитної субсидії підприємствам агропромислового комплексу на місцях шляхом 
приведення термінів надання кредитної субсидії у відповідність до статті 347 
Господарського кодексу України. Також законопроект має на меті надання можливості 
сільськогосподарським підприємствам отримувати компенсацію відсоткової ставки за 
короткостроковими кредитами, залученими для покриття виробничих витрат не лише в 
поточному році, але й у наступному (за витратами, понесеними в минулому році) у межах 
12 календарних місяців. 
Очікувані результати: прийняття даного проекту надасть можливість удосконалити 
механізм державної підтримки підприємств агропромислового комплексу шляхом 
здешевлення кредитів (надання кредитної субсидії). 
 
Прес-служба Міністерства аграрної політики та продовольства, 25.07.2011  
Обмеження на експорт тваринницької продукції до РФ для українських підприємств, яке 
набуло чинності 13.07.11, може негативно відбитися на українському ринку яловичини. 
За словами виконавчого директора асоціації "Український клуб аграрного бізнесу" (УКАБ) 
Єлизавети Святківської, те, що близько 20 м'ясомолочних підприємств взагалі не отримали 
дозволів Россільгоспнагляду на постачання продукції, негативно впливає на український 
ринок м'яса. "Раніше виробники худоби й переробники розраховували на розширення 
списку експортерів, які мають право торгувати із країнами Митного союзу, що могло б 
дати додаткову підтримку цінам в умовах відсутності бюджетної дотації. Сьогодні стало 
очевидним, що істотно збільшити експорт до Росії не вдасться", - коментує ситуацію 
експерт. 
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 25.07.2011 
 

 Сільський розвиток 
 

Головною складовою в розбудові аграрного сектору держави є комплексний розвиток 
сільських територій, що має базуватися на потужній економічній платформі. Цією 
платформою можуть стати виробничі підприємства, створені на базі сільських рад. Про це 
Міністр аграрної політики та продовольства України Микола Присяжнюк повідомив, 
відкриваючи засідання Президії Асоціації сільських та селищних рад. 
За результатами засідання було вирішено підготувати для затвердження програму й 
календарний план розвитку сільських територій та соціальної сфери села, розвитку 
особистих селянських та фермерських господарств, сільськогосподарської обслуговуючої 
кооперації згідно підписаного Меморандуму про співпрацю між Міністерством аграрної 
політики та продовольства України й Всеукраїнською асоціацією сільських та селищних 
рад. Також членам Правління Асоціації було рекомендовано розпочати роботу з відбору в 



кожному регіоні сільських та селищних громад, які доцільно долучити до реалізації даної 
програми.  
 
http://minagro.gov.ua, 25.07.2011  
Після проведення мережі Інтернет в українські села сільгоспвиробники зможуть 
дізнаватися про актуальні потреби споживачів, корегуючи посіви та збір урожаю, 
насамперед овочів і фруктів. Такої думки дотримується Міністр аграрної політики та 
продовольства Микола Присяжнюк. 
За його словами, реформування аграрного сектора передбачає також введення 
інформаційних технологій у сільських місцевостях. Зокрема, протягом двох років у селах 
реалізують програму Інтернет-торгівлі, яка дозволить інформувати сільгоспвиробників, у 
якій кількості й у якому виді продукції має потребу споживач. 
 
ЛІГАБізнесІнформ, 25.07.2011 
 
 


